
YouGov Survey Results

Echantillonsreprésentatifs (méthode des 

quotas): 1514 adultes Britanniques, 1025 adultes 

Allemands, 1120 adultes Français

Sondage réalisé sur internet entre le 20 et le 22 

Juin 2013

GB Allemagne France

Total Total Total

Echantillon pondéré 1514 1025 1120

Echantillon brut 1514 1025 1120

Diriez-vous que Barack Obama correspond bien 

ou mal l'image que vous vous faites des 

Américains ?

Correspond bien 42 59 68

Correspond mal 36 27 14

Ne se prononce pas 22 15 18

Diriez-vous que Barack Obama donne plutôt une 

bonne ou une mauvaise image des Etats Unis 

sur la scène internationale?

Plutôt une bonne image dans l'ensemble 79 75 81

Plutôt une mauvaise image dans l'ensemble 9 11 8

Ne se prononce pas 12 14 11

Diriez-vous que dans l'ensemble, les Etats-Unis 

et la Russie sont plutôt des alliés ou des 

opposants sur la scène internationale?

Des alliés 9 9 15

Des opposants 44 36 39

Ni l'un, ni l'autre 31 46 34

Ne se prononce pas 16 9 13

Cette semaine, Barack Obama a appelé les Etats-

Unis et la Russie à  réduire leur arsenal d'armes 

nucléaires à  un tiers des niveaux décidés dans 

les traités de 2010. Selon-vous, les Etats-Unis et 

la Russie vont-ils ou non se conformer à  cet 

objec

Je pense que les deux pays vont faire de leur mieux 

pour atteindre ce but 20 25 21

Je pense que les Etats-Unis vont essayer 

d'atteindre ce but mais que la Russie ne le fera pas 17 26 30

Je pense que la Russie va essayer d'atteindre ce 

but mais que les Etats-Unis ne le feront pas 3 3 4

Je pense que ni la Russie ni les Etats-Unis 

n'essayeront d'atteindre ce but 42 38 31

Ne se prononce pas 18 8 14

Il a été révélé que l’agence de sécurité 

américaine, la NSA a collecté et conservé des 

informations sur des appels émis aux Etats-Unis 

et à l’étranger. Ces informations n’incluent PAS 

le contenu des conversations, mais révèlent 

l’émetteur, le destinataire de l’appel, la date et la 

durée de l’appel.

Selon vous, la NSA a-t-elle eu raison ou tort 

d'accéder aux informations sur ces appels de 

cette façon?

Raison 37 26 36

Tort 40 57 30

Ne se prononce pas 23 17 34
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Sondage réalisé sur internet entre le 20 et le 22 

Juin 2013

GB Allemagne France

Total Total Total

Echantillon pondéré 1514 1025 1120

Echantillon brut 1514 1025 1120

Diriez-vous qu'il est probable ou improbable que 

la NSA ait eu accès à  des informations sur des 

appels émis en France?

Très probable 36 34 37

Assez probable 36 43 39

TOTAL PROBABLE 72 77 76

Assez improbable 8 10 6

Très improbable 3 2 3

TOTAL IMPROBABLE 11 12 9

Ne se prononce pas 17 10 16

Diriez-vous qu'il est probable ou improbable que 

la NSA ait eu accès à  des informations sur des 

appels que vous auriez vous-même émis ou 

recu?

Très probable 5 9 12

Assez probable 9 21 27

TOTAL PROBABLE 14 30 39

Assez improbable 28 32 23

Très improbable 37 24 20

TOTAL IMPROBABLE 65 56 43

Ne se prononce pas 21 15 19

Diriez-vous qu'il est probable ou improbable que 

ce programme ait eu un effet sur...?

VOTRE vie privée

Très probable 10 7

Assez probable 22 13

TOTAL PROBABLE 32 20

Assez improbable 29 25

Très improbable 28 40

TOTAL IMPROBABLE 57 65

Ne se prononce pas 10 15

Sur la France dans l'ensemble

Très probable 18 13

Assez probable 40 36

TOTAL PROBABLE 58 49

Assez improbable 24 26

Très improbable 8 9

TOTAL IMPROBABLE 32 35

Ne se prononce pas 11 15
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